

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA CUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 14 decembrie 2022 , în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.6370 din 08.12.2022, emis în baza Dispoziției nr.143 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință toți 11 . La ședință participă dl. primar și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 24.11.2022 . Cum nu sunt de făcut modificări sau mențiuni pe marginea procesului verbal , acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi . Președinte de ședință este dl. Pavel Maricel , care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu LES 110 KV pentru Ansthall Green Energy SRL București, ce se va realiza pe drumuri de exploatare din comuna Cuca , județul Galați, pentru obținerea autorizației de construire aferente investiției "Construire traseu cablu subteran (LES 110 KV)pe raza comunelor Scînteiești , Cuca , Reditu , Pechea , Cuza Vodă , Slobozia Conachi 51 Schela , pentru racordarea la SEN a CEE Ansthall Green Energy 99 MW.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu LES 33 KV si aducerea acestora la starea inițială, amenajarea drumurilor de șantier din interiorul parcului eolian , pe care se vor transporta componentele turbinelor eoliene și cele ale stațiilor de transformare la cerințele impuse de transportatorii autorizați, pe drumuri de exploatare aparținând UAT comuna Cuca , județul Galați .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării Serviciului public de salubritate al comunei Cuca , județul Galați, pentru anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației anuale către Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Județeană Galați.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului „Asigurarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu al clădirilor publice și a iluminatului public în comuna Cuca, județul Galați”.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de informare și consultare a publicului asupra elaborării propunerilor finale pentru "Elaborare P.U.Z. în vederea obținerii autorizației de construcție pentru Centrală electrică compusă din turbine eoliene, drumuri de acces , platforme montaj/întreținere , stație electrică, de transformare (proprie), conductori electrici (LES) pentru interconectarea acestora la stația electrică de transformare (proprie) și LES 110 KV, pe raza comunelor Frumușița , Cuca , Smârdan , județul Galați .

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării tehnico-economică aferente obiectivului de investiție „Continuarea lucrărilor la noul sediu al primărie din sat Cuca, comuna Cuca , județul Galați , faza DALI .

9. Propuneri , întrebări , interpelări

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au

fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre . La primul punct dl. primar prezintă referatul de aprobare , în care este înscrisă rectificarea bugetului local pe articole și aliniate contabile, după cum urmează :

Suplimentari venituri	Suplimentari cheltuieli
11.02.06- Sume din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale + 23000 lei	65.59 burse +23000lei
04.02.01- Cote defalcate din impozitul pe venit + 20000 lei	67.59.12. – sustinerea cultelor +40000 lei
04.02.04 – Sume alocate din cotele defacate din impozitul pe venit + 23000 lei	70.50.71.01.30- Alte active fixe +103.000 lei (Parc Auto)
04.02.05 - Sume repartizate din fondul la dispoziția Consiliului Județean + 58.000 lei	
43.02.08 – Subvenții primite de la bugetele consiliile locale și județene pentru ajutoare în situații de extremă dificultate + 42.000 lei	
07.02..03 – impozit teren extravila + 50000 lei	84.20.01.05 – carburant +40000 lei
	51.20.01.01 – furniture de birou+ 5000
	51.20.30.30 – alte cheltuieli + 5000
Total +216.000 lei	Total +216.000 lei

În continuare d-na Lepădatu întreabă pe dl. primar dacă sumele primite de la CJ Galați pentru ajutoare în situații de extremă dificultate pot fi repartizați în buget la alte capitole de cheltuieli , deoarece domnia sa nu este de acord cu această repartiție . Dl. primar arată că și în alți ani au fost situații similare fără a fi încălcate normele financiar contabile , d-na contabilă informându-se cu privire la modul de repartizare a acestor sume . În aceeași ordine de idei dl. Arghir Traian arată că termenul de situații de extremă dificultate poate reprezenta și faptul că UAT comuna Cuca nu deține nici un fel de spații de depozitare materiale , acestea degradându-se din cauza factorilor atmosferici . Dl. Nedelcu Ionel referitor la repartizarea unor sume de bani cultelor religioase din comună , întreabă până când se pot depune dosarele de către reprezentanții parohiilor , și ce documente sunt necesare la dosar . Dl. primar răspunde că până pe data de 27 decembrie ar fi ultima zi și în funcție de programul trezoreriei , și dosarul trebuie să conțină documentele cerute și cu alte ocazii . Tot la repartizarea de sume parohiilor , dl. Arghir Traian arată că biserica de la Parohia Cuca este într-o stare deplorabilă și consideră că și Consiliul local este răspunzător pentru acestor lucru . De aceea este nevoie de o inițiativă de ajutor financiar din partea consiliului local .

Cum la acest punct nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi, d-na Lepădatu cu excepția repartizării sumei pentru ajutoare în situații de extremă dificultate .

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare. Se arată că dezvoltatorul parcului eolian solicită servitutea pentru introducerea cablului subteran cu rezerva că va aduce drumul la starea inițială. Dl. Arghir Traian arată că aceste lucrări pot influența la un moment dat realizarea unor lucrări de introducere a conductelor pentru sistemele de irigații și consideră că UAT comuna Cuca ar trebui să perceapă un milion de euro pentru acordarea

acestor servituți, motiv pentru care face această propunere membrilor consiliului local. Dl. Gherghe Iulian Dorian întreabă membrii consiliului local când au fost acordate drepturi de închiriere, concesiune sau atribuire directă gratis de către comună și cum asta nu s-a întâmplat consideră că și în acest moment trebuie să procedăm la stabilirea unei redevențe. În continuare se poartă discuții pro și contra asupra acestei chestiuni în finalul discuțiilor președintele de ședință supunând la vot proiectul de hotărâre inițial depus de dl. primar și propunerea d-lui Arghir Traian. La prima propunere au fost exprimate 11 voturi din care opt consilieri au votat "pentru" și trei împotriva d-nii Arghir Traian, Gherghe Iulian Dorian și Pavel Maricel, iar la propunerea d-lui Arghir au votat "pentru" trei consilieri în timp ce opt au fost "împotriva". De asemenea și la punctul nr. trei de la ordinea de zi discuțiile s-au desfășurat în aceleași coordonate, proiectul de hotărâre fiind aprobat similar ca la punctul doi.

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar arată că anual se reînnoiește contractul de salubritate cu operatorul autorizat, cu clauza că în momentul în care începe să opereze ECOSERV cu stația de la Valea Mărului, încetează contractul cu operatorul Gemina Servexim. Dl. primar mai prezintă aici avantajele ce le vom avea după ce se va deschide stația de la Valea Mărului, faptul că aceasta este mult mai aproape decât groapa de Roșiești, unde transportul este aproape dublu. Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar arată că anual achităm cotizație către Crucea Roșie, suma fiind relativ mică – 1500 lei. Trebuie spus că localitatea noastră a beneficiat doar anul trecut de un proiect cu Crucea Roșie în urma căruia am primit în inventar o motopompă pentru scos apa din gospodărie și un generator de curent electric, obiecte valoroase dacă avem în vedere că nu aveam în dotare astfel de obiecte. Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul șase al ordinii de zi dl. primar face o amplă informare cu privire la realizarea proiectului pentru asigurarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu al clădirilor publice și a iluminatului public din comună, faptul că instituțiile școală, grădiniță, cămin cultural, cât și iluminatul public, vor fi scutite de la plata energiei electrice, lucru benefic pentru comună. Arată dl. primar că parcul fotovoltaic pentru iluminatul public va fi amplasat pe teren ce aparține domeniului public și anume în zona Pe lac lângă terenul de sport unde avem circa 4000 mp. Mai arată dl. primar că suma ce reprezintă TVA și care este neeligibilă va fi alocată de Consiliul Județean, această sumă întorcându-se înapoi după implementarea proiectului. Dl. Gherghe Doru întreabă pe dl. primar ce putere instalată va avea sistemul. Dl. primar arată că 44 KW. Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul șapte al ordinii de zi dl. primar arată că Raportul de informare și consultare a publicului cu privire la elaborare P.U.Z. în vederea obținerii autorizației de construcție pentru Centrală electrică compusă din turbine eoliene, drumuri de acces, platforme montaj/întreținere, stație electrică, de transformare (proprie), conductori electrici (LES) pentru interconectarea acestora la stația electrică de transformare (proprie) și LES 110 KV, pe raza comunelor Frumușița, Cuca, Smârdan, județul Galați s-a desfășurat la sediul primăriei comunei Cuca, cetățenii primind lămuririle solicitare, iar acest document trebuie aprobat de organul deliberativ, potrivit prevederilor legale. Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul opt al ordinii de zi dl. primar arată că după cum știm și am aprobat în ședință de consiliului local, pentru sediul administrativ sau făcut demersuri la CNI București pentru preluarea finanțării acestui obiectiv. Dl. primar arată că în prezent avem posibilitatea obținerii finanțării și pentru dotarea clădirii sediului administrativ, cu mobilier, informativă, calculatoare, etc., sistem de supraveghere PSI., însă fiind necesar realizarea unui DALI cu necesarul cuprins într-un astfel de document. Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt

președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La ultimul punct propuneri , întrebări , interpelări , se fac înscrieri la cuvânt . Dl. Nedelcu Ionel întreabă pe dl primar dacă avem în vedere ca până la sărbători să ridicăm plasticul și bidoanele de plastic de pe domeniul public. Dl. primar arată că potrivit graficului firma va trebui să ridice aceste deșeuri înainte de sărbători : Referitor la realizarea cadastrului sistematic în intravilanul localității dl. Arghir Traian consideră că ne-am cam grăbit deoarece extravilanul nu este gata . În replică dl. primar arată că este gata extravilanul însă mai este nevoie de aprobări și semnături la ANCPI , dl. primar afirmând că dacă extravilanul nu era gata nu primeam aprobare pentru începerea intravilanului . Dl. Dimofte Fănică întreabă cum se procedează în situații când cetățenii nu sunt găsiți la domiciliu . Dl. primar arată că dacă nu se poate determina suprafața prin măsurare la curțile vecine probabil se va reveni sau folosi drona . Dl. Șotrocan Melu propune ca și la cimitire să se monteze camere de luat vederi deoarece sunt persoane care iau din cimitire articolele funerare (lumânări , candelile , etc) . Dl. primar răspunde că în funcție de posibilități se va ține seama și de aceste locuri . În continuare dl. primar supune atenției membrilor consiliului local câteva chestiuni solicitând aprobarea lor . În primul rând pentru betonarea terenului de lângă parcul din centrul comunei nu au fost de ajuns două betoniere motiv care am mai achiziționat una . De asemenea nu a mai fost necesar plata tractorului șinilar , lucrarea de strângere făcându-se fără cheltuieli , iar cu suma de bani, propune dl. primar, să achiziționăm nuci care să-i plantăm dea lungul străzilor din comună , timpul fiind prielnic pentru acest lucru , mai ales că a plouat în ultima perioadă . Arată dl. primar că în funcție de prețul unui pom vom achiziționa de toată suma 10 mii lei . Președintele de ședință propune spre aprobare aceste propuneri fiind adoptate în unanimitate de voturi .

În continuare secretarul comunei prezintă trei solicitări de acordare ajutoare de urgență a unor cetățeni . D-na Neicu Georgeta solicită ajutor de înmormântare pentru fratele său Stan Ionel care nu a fost cuprins în sistemul asigurărilor sociale , motiv pentru care nu a primit ajutor de înmormântare . Membrii consiliului local au fost de acord în unanimitate de voturi cu acordarea sumei de 1000 lei . Dl. Chiriac Laurențiu solicită ajutor de înmormântare pentru tatăl său Chiriac Ionel . Aici se arată că soția sa este încadrată în muncă urmând să primească jumătate din valoarea ajutorului de înmormântare , situația în care consiliul local nu poate acorda ajutor de înmormântare . Și a treia solicitare vine din partea d-nei Chiru Rodica Dumitra domiciliată în comuna Cuca , care solicită sprijin financiar pentru plata taxei anuale de 800 lei la Școala populară de arte secția pictură . Se precizează că sus-numita în vârstă de 27 ani necăsătorită, are o situație materială precară , părinții săi beneficiind de ajutor minim garantat , tânăra având o stare de sănătate șubredă, fără posibilități materiale , însă având talent în ce privește pictura . Membrii Consiliului local au fost de acord în unanimitate de voturi cu plata sumei de 800 ce reprezintă taxa școlară.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Pavel Maricel

Întocmit,
Secretar UAT , A.Marin